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Ata da Trigésima Primeira Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Três  

 
Aos vinte dias do mês de abril de dois mil e onze, às dezoito 
horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Primeira Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário 
Três, Gestão dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros 
Presentes: Rachel Ribeiro Demartini, Geraldo Antunes dos Reis, 
Maria da Glória Oliveira, Viviane Sueli Garcia Cristino, Luciana 
Sueli Cristino, Maria Geralda Borges de Jesus, e Rafael Pedro 
Couto. Representantes da Secretaria Municipal de Saúde: 
Mônica Arantes Ribeiro Campos e Maria Conceição Matheus 
Fonseca.  Início dos trabalhos: A reunião teve início às dezoito 
horas e trinta minutos. A secretária dos Conselhos Mônica 
Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação da Ata da Trigésima 
Reunião Ordinária do Conselho Distrital de Saúde de Uberaba 
do Distrito Sanitário Três, que foi aprovada pelos conselheiros 
presentes. (2) Outros Assuntos: a) A secretária dos Conselhos 
Mônica Arantes apresentou as respostas aos questionamentos 
da reunião anterior informando também que no mês de março, 
as reuniões distritais não foram realizadas devido as 
Conferências Distritais e Municipal de Saúde. b) A secretária 
dos Conselhos repassou aos conselheiros do Distrito Três as 
orientações da Mesa Diretora do Conselho Municipal de que 
todos os assuntos tratados nas reuniões dos Conselhos Distritais 
devem ser encaminhados à Mesa Diretora do Conselho para as 
providências. A conselheira Rachel questionou o poder de 
resolutividade das reuniões distritais e o conselheiro Geraldo 
ponderou que as questões levantadas nas reuniões são de 
grande importância e bastante produtivas, e no seu 
entendimento, não vê a necessidade de passar tudo pela 
Mesa Diretora. A conselheira Luciana elogiou a participação 
dos conselheiros do Distrito Três dizendo que as reuniões são 
abertas e a Secretária Mônica sempre traz os retornos dos 
questionamentos. O conselheiro Rafael disse que sempre foi 
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bem atendido nas solicitações que levou para as Reuniões 
Distritais. A conselheira Viviane sugeriu que fosse elaborado um 
documento à Mesa Diretora de que as decisões de menor 
relevância sejam resolvidas nos Conselhos Distritais e as de 
maior relevância do Distrito Sanitário Três fossem encaminhadas 
ao Conselho Municipal. Os conselheiros do Distrito Sanitário Três 
solicitaram que seus questionamentos fossem apresentados na 
próxima reunião da Mesa Diretora do Conselho Municipal de 
Saúde. c) A conselheira Viviane comentou sobre a demora no 
agendamento de consultas pela Fila Eletrônica. Citou um caso 
em que uma pessoa, depois de aguardar por quatro meses por 
uma consulta com um médico cardiologista foi informada da 
mesma em uma data errada e também com o médico errado. 
A conselheira informou também que teve notícias de um 
médico que chegou à unidade às onze horas e vinte minutos e, 
ao meio dia, após quarenta minutos de trabalho, tinha 
atendido quatorze pacientes. d) A conselheira Rachel informou 
aos conselheiros sobre o casamento comunitário e que as 
inscrições acontecerão até dia seis de maio nos CRAS. e) O 
conselheiro Geraldo disse que sempre achou importante as 
ações intersetoriais e elogiou o trabalho que vem sendo 
desenvolvido. f) A conselheira Viviane reforçou o pedido de 
contratação de médicos para a Unidade Maria de Oliveira e 
plantonista para o período vespertino. g) A conselheira Maria 
da Glória informou que as obras da ACD – Associação da 
Criança Deficiente já estão em andamento. h) O conselheiro 
Geraldo solicitou a criação de um cronograma de reuniões 
para que haja maior controle das datas. i) A conselheira 
Viviane fez elogios à Conferência Municipal de Saúde, que 
gostou muito de ter participado e só não foi melhor porque 
acredita que foi pouco divulgada, o que ocasionou o 
comparecimento de poucos usuários. A conselheira Luciana 
comentou que houve muita organização e que ficou feliz pela 
participação do Secretário de Saúde em todos os momentos 
da Conferência, demonstrando toda a sua competência na 
área da saúde. Também gostou da atitude do secretário em 
lanchar junto com a comunidade num momento de muita 
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descontração. Fez elogios a diretora Maria Cristina Strama no 
comando da mesa e a assessora Giselda no trabalho de 
digitação. Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às 
vinte horas, a Trigésima Primeira Reunião Ordinária da Gestão 
Dois Mil e Oito – Dois Mil e Doze do Conselho Distrital de Saúde 
do Distrito Sanitário Três foi encerrada e eu, Mônica Arantes 
Ribeiro Campos, lavrei a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada por todos os presentes. Uberaba, vinte 
e cinco de maio de dois mil e onze.   
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